
Az előző évi rendezvénysorozatok forga-
tókönyvéhez hűen, idén Csíkszeredában a 
Március 15. alkalmából szervezett megem-
lékező ünnepségsorozatot a Petőfi Sándor 
Általános Iskola ünnepélye nyitotta meg. 
A délelőtti órákban sorra kerülő rendezvé-
nyen számos érdeklődő, kicsik és nagyok, 
városunk polgárai és hivatalosságok tették 
tiszteletüket az intézmény névadójának 
szobra előtt, emlékezve a forradalomra, 
és azt a harcok közepéből megéneklő köl-
tőre. Az intézmény igazgatójának ünnepi 
felszólalása után az iskola diákjai adtak 
elő forradalmi nótákat, műsorukat csak 
néha szakította meg egy-egy felszólaló. 
Beszédet mondott Gyerkó László szenátor 
és Darvas-Kozma József esperes, majd az 
egybegyűlt intézményvezetők, a megye-
székhely oktatási intézményeinek vezetői 
és választott vezetői a kegyelet koszorúit 
helyezték el Petőfi Sándor szobrának ta-
lapzatánál. 

Csíkszeredában tizenkét órakor került 
sor az idei Március 15-e egyik fontos ese-
ményére: a Hargita Megyei Önkormány-
zat épületére felhúzták a kék-aranyszínű 
székely lobogót.

A kora délutáni órákban a Nyerges-te-
tőn gyülekeztek a magyar szabadságharc 
egyik utolsó nagy csatájára emlékezők. 
A rendezvény szervezőin, a Csíkkozmás 
Község Önkormányzata képviselőin és az 
RMDSZ Csíki Területi Szervezete kép-
viselőin kívül, jelen volt és ünnepi beszé-
det mondott Korodi Attila képviselő és 

Gyerkó László szenátor, koszorúzott Ke-
lemen Hunor kulturális miniszter.

A megyeszékhelyen fél öttől folytatódott 
az ünnepi megemlékezés. Az emlékezők 
százainak zászlós tömege tarkállott a Gál 
Sándor-szobornál, ahol a magyar és ro-
mán himnuszokat szavalati momentum 
követte, majd sor került a városi elöljárók, 
vendégek, intézményvezetők koszorúinak 
elhelyezésére. 

Ebben az évben az ünneplő gyülekezet 
Vár térre való felvonulását nem fáklyás dísz-
kíséret övezte, az érdeklődőket a Mikó-vár 
előtti részre felépített színpadhoz a Csík-
széki Mátyás Huszáregylet lovasai vezet-
ték fel. A Vár téri események Petőfi Sándor 
verseinek szavalatával kezdődtek, amit a 
Nagy István Művészeti Líceum kórusának 
fellépése követett, majd Kelemen Hunor 
kulturális miniszter, csíki parlamenti kép-
viselő mondott beszédet. A miniszter fel-
szólalásának központi motívuma Gábor 
Áron, nemrég Bukarestből Háromszékre 
hazahozott ágyújával volt kapcsolatos. „A 
tavaly ősszel azzal az üzenettel jártam vé-
gig Erdélyt, hogy le kell győznünk kishitű-
ségünket. Mérgesek, bosszúsak, szomorú-
ak, türelmetlenek lehetünk – de kishitűek 
nem. Mert negyven év után csupán négy 
hétbe került, amíg megoldottuk a buka-
resti múzeum pincéjébe rejtett ágyúcső 
hazahozatalát. Bizonyára nem kellett vol-
na negyven évet várni erre a pillanatra. De 
úgy tűnik, most jött el az ideje” – mondta 
Kelemen Hunor.  
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  A képviselői beszédet követően ugyan-
csak a Nagy István Líceumon volt a sor, 
ezúttal azonban a tanári kórus, a Cantate 
Énekegyüttes lépett fel egy ünnepi váloga-
tással. A Hargita Nemzeti Székely Népi 
Együttes negyedórás programját a törté-
nelmi egyházak képviselőinek, Ft. Tamás 
József püspöknek és Solymosi Alpár uni-
tárius lelkésznek a beszéde követte, majd 
kezdetét vette a koszorúzási szertartás, 
melynek következtében a Petőfi Sándor és 
Nicolae Bălcescu-szobrok kis földemelvé-
nyei rendre a kegyelet virágaiba borultak.

Az este hét órától kezdődő ünnepi gála-
műsorra a Csíki Játékszín nagytermében 
került sor. A Március 15-ei rendezvény-
sorozat e zárómozzanata mintegy a nap 
sommázásának bizonyult. A szavalatot, 
kóruselőadást, népzenei és -táncfellépést 

tartalmazó programot Gyerkó László sze-
nátor beszéde egészítette ki. A szenátor 
beszédében az ünnepi alkalmak egységbe-
kovácsoló hatását hangsúlyozta: „Kellenek 
az ilyen alkalmak, hogy tudatosuljon ben-
nünk: együvé tartozunk, együtt tudunk 
megküzdeni a balsorssal, együtt tudunk 
tenni azért, hogy miránk is víg esztendő 
köszöntsön. Túl kevesen vagyunk ahhoz, 
hogy széthúzzunk, hogy más-más zászlók 
alá sorakozzunk fel. Túl kevesen vagyunk 
ahhoz, hogy egymással hadakozzunk, ahe-
lyett, hogy együtt építenénk… A munka 
pedig eredményesebb, ha együtt végezzük. 
Azért vagyunk itt mindannyian, azért ün-
neplünk együtt a világ magyarságával a mai 
napon, hogy hitet tegyünk a nemzet egysé-
ge mellett, hogy hitet tegyünk összetarto-
zásunk mellett.”  n

Tizenöt éve már, hogy adventkor a csík-
szeredai Nagy István Művészeti Líceum 
kórusa tiszteli meg Cegléd városát ünnepi 
műsorral, Március 15-én pedig a ceglédi 
Kossuth Lajos Gimnázium világhírű le-
ánykara látogat városunkba és rója le tisz-
teletét a forradalmi hősök emléke előtt. A 
két intézmény közötti testvériskolai kap-
csolat a több mint egy évtizedes fennállás 
után sem vált felszínessé, sőt évről évre 
fejlődik. Kirmájer Enikő, a művészeti is-
kola igazgatója elmondta, a kapcsolat nem 
merül ki a vendégszereplések szintjén. A 
diákok között baráti viszony alakult ki, az 
év folyamán is leveleznek egymással, több 
ceglédi gyerek családjával együtt pünkösd-
kor is ellátogat Csíkszeredába. Emellett a 
Kossuth Lajos Gimnázium dísztermében 

évente kiállítást rendeznek a diákok mun-
káiból. Legutóbb Imets László aligazgató 
tartott előadást Cegléden, amelyben be-
mutatta a csíki képzőművészeket és mun-
káikat. E kapcsolat jövőjéről kérdezve az 
intézmény vezetőjét, Kirmájer Enikő így 
fogalmazott: „Mindig olyan igényesen ké-
szítjük elő a vendég fogadást, hogy biztosítsa 
a következő találkozást. Folyamatosan ér-
deklődünk egymás intézményeiről a tanév 
során,  és mindig várjuk a találkozást. Mind-
két ünnep, az advent, illetve a Március 15. 
nagyon fontos az életünkben, ilyenkor felejt-
hetetlen pillanatokat töltünk együtt.” Ilyen 
momentum volt a közönség számára is a 
nemzeti ünnep előnapján a Leánykar fel-
lépése a Szent Ágoston-templomban, ahol 
a hallgatóság úgy érezhette, hogy „lélek 

a lélekkel találkozott” – fogalmazott az 
igazgatónő.

Antal Attila alpolgármester elmond-
ta: sokrétű és sokoldalú ez a testvérvárosi 
kapcsolat Cegléddel, köszönhetően mind-
azoknak, sokaknak, akik az elmúlt másfél 
évtized során tettek mindkét városban az 
intézményeink, közösségünk közeledésé-
ért, barátságáért. „Igazi jó magyar embe-
rek, ahogy szoktunk fogalmazni, valóban 
úgy érezzük, szeretettel jönnek, szeretetet 
hoznak és adnak át.” Immár generációról 
generációra, hiszen azzal, hogy minden év 
március 15-én egy busznyi ceglédi tanuló 
van itt, családoknál elszállásolva, a másfél 
évtized alatt bizonyára több százan gazda-
godtak meghatározó élménnyel. A művé-
szeti iskola mellett további intézmények – 
így a városi rendőrség, a Csíki Játékszín és 
a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes 
is visszatérő vendég Cegléden.  n

Tizenöt éves testvérvárosi kapcsolat

Változott a forgalmi 
rend
Csíkszereda Polgármesteri Hivatala ez-
úton értesíti a lakosságot és a gépjármű-
vezetőket, hogy 2010. március 19-től 
megváltozott a forgalmi rend a Lendület 
és a Nárcisz sétányokon a következők 
szerint:

a Lendület sétány teljes hosszában egy-••
irányúvá vált a Testvériség sugárúttól a 
Fenyő utca felé; 
a Nárcisz sétány egy szakasza – a 4 / C ••
lépcsőháztól a 2 / A lépcsőházig – egy-
irányúvá vált a Fenyő utca felől a Test-
vériség sugárút irányába, így az utca két 
végén található parkolókba mindkét 
irányból be lehet hajtani.  n

Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkor-
mányzati Testülete 2010. február 26-án 
soros ülést tartott. 

11-es Határozat 
a víz- és csatorna-szolgáltatás fejlesztési 
kvótájának felhasználása 2010-ben

12-es Határozat 
„A bölcsődei szolgáltatás bővítése Csíksze-
redában” megnevezésű műszaki-gazdasági 
dokumentáció elfogadása

13-as Határozat 
„A bölcsődei szolgáltatás bővítése Csíksze-
redában” megnevezésű pályázattal kapcso-
latos költségek elfogadása

14-es Határozat 
az ifjúsági és kulturális pályázatokat elbí-
ráló bizottság kinevezése 

15-ös Határozat 
„Az Ezer Székely Leány Napja” megne-
vezésű pályázattal kapcsolatos költségek 
elfogadása

16-os Határozat 
a „Pityókafesztivál” megnevezésű pályá-
zattal kapcsolatos költségek elfogadása

17-es Határozat 
,,A Petőfi Sándor utca, a Majláth Gusz-
táv Károly tér és a Szabadság tér városi 
infrastrukturális fejlesztése” megnevezé-

A városi önkormányzat 
határozataiból

sű beruházás gazdasági-műszaki doku-
mentációjába foglalt megoldások módo-
sítása

18-as Határozat 
„A Csíkszeredai központi park városi inf-
rastrukturális fejlesztési terve” megneve-
zésű beruházás gazdasági-műszaki doku-
mentációjába foglalt megoldások módosí-
tása

19-es Határozat 
„A Petőfi Sándor utca 39. szám alatti szo-
ciális szolgáltatású ifjúsági központ épü-
letének felújítása” megnevezésű beruhá-
zás gazdasági-műszaki dokumentációjába 
foglalt megoldások módosítása

20-as Határozat 
a Szociális közszolgálat státusjegyzéknek 
módosítása 2010. március 1-től  
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21-es Határozat 
Csíkszereda magánvagyonában található, 
Hargita utca 77. szám alatti terület meg-
osztásának jóváhagyása

22-es Határozat 
Csíkszereda magánvagyonában találha-
tó, Barompiac utca 44. szám alatti terület 
megosztásának jóváhagyása

23-as Határozat 
lakás kivétele a Csíkszereda municípum ma-
gánvagyonából

24-es Határozat 
a Csíkszereda, Testvériség sugárút 18. 
szám alatti ingatlannak a megyeszékhely 
magánvagyonába való tartozásának meg-
állapítása

25-ös Határozat 
orvosi rendelő, javítóműhely és öltöző 
építése” megnevezésű megvalósíthatósági 
tanulmányt jóváhagyó 126/2009-es hatá-
rozat módosítása

Sikeres volt a nagy-
szabású kóborkutya-
befogási akció

„Az elképzelésünket felülmúlta, nem gon-
doltuk, hogy ennyi kutyát sikerül befog-
ni” – összegezte a március 8–10. között 
városunkban lezajlott akciót Pál Tamás, 
a Városháza Városgazdálkodási, energe-
tikai és közszolgálati osztályának vezető-
je. Mint mondta, az akcióra a Városháza 
kezdeményezésére került sor, mely során 
összesen 66 gazdátlan ebet fogott be az 
AVE Huron vállalat. Három különféle 
eszközzel: hurokkal, altató-injekcióval és 
hálóval történt a begyűjtés, főként a vá-
ros azon részein, ahonnan lakossági be-
jelentés érkezett. A befogott ebek a Pro 
Animalia egyesület által működtetett ku-
tyamenhelyre kerültek, ahol mindaddig 
elkülönítve maradnak, amíg beoltják és 
kezelik őket.

Pál Tamás az akció folytatásáról szólva 
elmondta, hogy a Városháza és a hulladék-
gazdálkodási vállalat közötti szerződés 
értelmében hetente egy alkalommal be 
kell fogni a kutyákat, sürgősségi esetben 
pedig azonnal, tehát a vállalat részéről ez 
a szolgáltatás folyamatosan működik. 

E probléma hatékony megoldása érde-
kében az osztályvezető arra kéri a lakos-
ságot, hogy működjenek együtt a pol-
gármesteri hivatallal, jelentsék, ha azok 
lakóterületük közelében felbukkannak, 
valamint továbbra is vigyázzanak ked-
venceikre, ne engedjék szabadon kóbo-
rolni őket.  n

Csíkszereda polgármestere 660/2010-es ren-
delete értelmében 2010. február 26-án, pén-
teken 12.00 órára hívta össze Csíkszereda 
Megyei Jogú Város Önkormányzati Testüle-
tét soros havi ülésre. Az ülés napirendjén 21 
határozattervezet szerepelt, ebből a polgár-
mester 3 tervezet levételét kezdeményezte. 
Többek között a 2010-es év költségvetésének 
elfogadása is elnapolódott, hisz – amint az 
elöljáró elmondta – az eddigi gyakorlattal el-
lentétben idén úgy gondolták, megvárják az 
állami és a megyei költségvetés elfogadását, 
de mint kiderült, rosszul tették. „Több mint 
nevetséges, hogy két hónap úgy telik el, hogy 
nincs költségvetés, nemcsak nekünk, hanem 
egy egész országnak” – fogalmazott Ráduly. 

Az előző havi ülés jegyzőkönyvének elfo-
gadása, valamint a kérdések és interpellációk 
után arról hozott döntést a testület, hogy a 
víz- és csatorna-szolgáltatás díjába évek óta 
beépített, fejlesztésre szánt összegből idén az 
Országos Befektetési Társaság (CNI) által 
támogatott víz- és csatornarendszer felújí-
tása, illetve a derítőállomás korszerűsítése 
kapcsán végzett munkálatok kifizetéséhez 
szükséges 2 millió lejes önrész bizonyos szá-
zalékát fedezik.

A februári ülés napirendjén két határozat-
tervezet is szerepelt, amely „A bölcsődei szol-
gáltatás bővítése Csíkszeredában” elnevezésű 
pályázattal kapcsolatos. A polgármester ki-
fejtette, a Sadoveanu utca 1. szám alatt álló, 
a város tulajdonában lévő épület felújítására 
is pályázatot szeretne benyújtani a város. A 
soros ülés napirendjén szereplő gazdasági-
műszaki dokumentáció elfogadását tehát 

most már követheti a kiviteli részlettervek el-
készítése. Ha sikeres lesz a forrásbevonás, az 
említett helyszínen kétszintes, 60 férőhelyes 
bölcsődét alakítanának ki. 

Az önkormányzati képviselők jóváhagyták 
továbbá Csíkszereda két hagyományos ren-
dezvényének – az Ezer Székely Leány Napja 
és a Pityókafesztivál – népszerűsítésére be-
nyújtandó pályázatok költségvetését, ugyanis 
„sokkal több van ezekben a rendezvények-
ben, mint amennyit eddig sikerült kihozni – 
érvelt a polgármester. 

A testület megszavazta az integrált város-
fejlesztési terv központi övezetre – Petőfi 
Sándor utca, Majláth Gusztáv Károly tér, 
Szabadság tér, Központi park, valamint a 
Petőfi Sándor utca 39. szám alatti ingatlan – 
vonatkozó gazdasági-műszaki dokumentáci-
ójának módosítását.

Kinevezték ugyanakkor azt a bizottságot 
is, melynek feladata a 2010-es évre benyújtott 
ifjúsági és kulturális pályázatok elbírálása, de 
többszöri halasztás után a város- és terület-
rendezési műszaki bizottság tagjaival kap-
csolatban is sikerült közös nevezőre jutniuk 
a tanácsosoknak. 

A somlyói övezet lakóinak érdeklődésére 
mindenképpen számíthat az az elfogadott 
határozattervezet, miszerint ebben az év-
ben elkezdődhet a Somlyó (és valószínűleg a 
Kájoni utca) aszfaltozása a nemrég elkészült 
Unió és Patak utca mintájára.

Az ülés végén a grémium – szavazás útján 
– újabb három hónapra Szikszai László kép-
viselőt bízta meg az önkormányzati testület 
üléseinek vezetésével.  n

Döntött az önkormányzati testület

26-os Határozat 
a „Hargita utca, Köd pataka” megnevezésű 
övezeti városrendezési terv elfogadása

27-es Határozat 
Város- és területrendezési műszaki bizott-
ság létrehozása Csíkszereda Polgármesteri 
Hivatalában 

28-as Határozat
a „Somlyó út felújítása” megnevezésű beru-
házási dokumentáció elfogadása  n

Csíkszereda 90 millió lejt kevéssel megha-
ladó összegből gazdálkodik 2010-ben, ez a 
körülményeket és a makroszintű folyama-
tokat figyelembe véve szolid költségvetés-

nek számít – fogalmazott Ráduly Róbert 
Kálmán polgármester a költségvetésről 
szóló határozattervezet elfogadását követő 
sajtótájékoztatón. Amint elmondta, nem 

fognak jelentősen csökkeni a bevételek, 
2–3%-os jövedelem-kieséssel számolnak.

Ami a kiadási oldalt illeti, a polgármester 
hangsúlyozta, fel vannak készülve arra, hogy 
minden olyan programot folytatni fognak, 
amely pozitív változást hozott a város életé-
ben. Néhányat ezek közül kiemelve említette 
a hőszigetelési programot, az út- és járdahá-
lózat felújítását, a közműhálózat korszerűsí-
tését, az iskolai infrastruktúra javítását.   

Március 5-én rendkívüli önkormányzati 
testületi ülésen fogadták el Csíkszereda idei 
költségvetését
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gel kellett volna az idei költségvetésében 
terveznie. 

Az önkormányzati testület végül a Petőfi 
Sándor utca 38. szám alatti ingatlan (volt 
Vigadó épülete) a város vagyonába való be-
vételéről szóló határozattervezetet is elfo-
gadta, egy jogszabály útján ugyanis a régi 
mozi épülete a város tulajdonába került. 
Az épület további sorsáról szólva a pol-
gármester elmondta, hogy mindenképpen 
vissza kellene állítani – amennyiben lehet 
– a korábbi állapotokat. A törvény arra kö-
telezi a várost, hogy négy éven belül beru-
házást kell eszközölni és 15 éven keresztül 
kulturális létesítményként kell működtetni 
az épületet.  n

tér alá elképzelt mélygarázs előtanulmánya 
vagy a mozi épületének felújítási terve, ame-
lyeket ebben az évben mindenképp szeretné-
nek megvalósítani. 

„Senki sem fog tehát szűkölködni, de 
pazarolni sem a 2010-es költségvetésből” – 
summázta a polgármester.

A költségvetés mellett a március 5-i rend-
kívüli ülésen két másik határozattervezet 
is szerepelt a napirenden. A városatyák 
egyrészt arról szavaztak, hogy a hőenergia 
termelői árát 334,70 lejről 367,47-re emel-
jék, ennek a döntésnek a hatása azonban a 
fogyasztókat nem érinti. Ezen árkorrekció-
ra azért volt szükség, mert e nélkül a Köz-
üzemek Rt.-nek 1,8 millió lejes veszteség-

  A 2010-es év legnagyobb kihívása azonban 
a Márton Áron Gimnázium épületének fel-
újítása lesz. Ennek kapcsán Ráduly Róbert 
polgármester örömét fejezte ki, hogy ezt a 
beruházást nemcsak a város, hanem az egész 
térség fontosnak tartja. Ezt alátámasztandó 
számolt be arról, hogy a megyei önkormány-
zat jelentős célirányos támogatást szavazott 
meg a gimnázium felújítási munkálatai ön-
részének fedezésére. A megyétől érkező 759 
ezer lejes résztámogatás a város idei, saját 
hozzájárulásának kb. felét teszi ki. 

Az elöljáró arra is kitért, hogy a 2010-es 
költségvetésbe olyan tételeket is belefoglaltak 
– tervezés címszó alatt –, amelyek túlmutat-
nak az idei éven. Ilyen például a Szabadság 

A 2010-es évi költségvetés bevételeinek az összege 90.991,26 
millió lej, az alábbi leosztásban:

Ezer lej
Összbevételek, amelyből:	 90.991,26
I. Folyó bevételek, amelyből:	 82.821,00
a) adóügyi bevételek, amelyből:	 78.321,00 

1.) jövedelem-, profit-, befektetett tőke utáni adó	 31.453,00 
2.) tulajdon után járó adók és illetékek	 8.900,00 
3.) javakra és szolgáltatásokra kirótt adók és illetékek	 37.218,00 
4.) más pénzügyi jellegű adók és illetékek	 750,00

b) nem adóügyi bevételek:	 4.500,00 
1.) tulajdonból származó bevételek	 3.000,00 
2.) javak és szolgáltatások eladásából  
származó bevételek	 1.500,00

II. Beruházott tőke bevételei:	 10,00
III. Támogatások:	 7.852,14
IV. Európai Uniós támogatások:	 308,12

A 2010-es évi költségvetés kiadásainak az összege 90.991,26 
millió lej, az alábbi leosztásban:

Ezer lej
Összkiadások, amelyből:	 90.991,26
I. Folyó költségek, amelyből:	 76.114,78 

a) bérköltségek	 39.363,00 
b) javak és szolgáltatások	 14.239,12 
c) kamatok	 0 
d) támogatások	 10.330,00 
e) tartalékalapok	 958,00 
f) közigazgatási egységek közti átutalások	 4.925,00 
g) más átutalások	 3.394,50 
h) szociális gondozás	 1.171,00 
i) más kiadások	 248,00 
j) külső finanszírozású projektek	 1486,16

II. Beruházási költségek:	 14.925,60
III. Előző évi kifizetések:	 49,12

Csíkszereda 2010. évi költségvetésének  
sarokszámai 

Március 4–7. között 33. alkalommal került 
megszervezésre Európa egyik legrango-
sabb idegenforgalmi eseménye, az Utazás- 
kiállítás, a budapesti Hungexpo Vásárköz-
pontban. A Csíkszeredai Városháza Csík-
Info turisztikai irodája idén a tizedik alka-
lommal volt jelen a rangos rendezvényen. 

György Piroskát kérdeztük tapasztala-
tairól, és arra kértük, röviden tekintse át 
az elmúlt tíz évet.

Tizedik alkalommal vettünk részt a buda-
pesti Utazás-kiállításon, és ez különlegesebb 
alkalomnak számított, hiszen az irodánk is 
idén tölti fennállásának tizedik évét. 

Az első megmérettetésen szinte tel-
jesen tapasztalatok hiányában vettünk 
részt, nem ismerve még a látogatók vagy 
a szervezők pontos igényeit. A túl rövid 
felkészülési idő, viszont arra éppen ele-
gendőnek bizonyult, hogy tartalmas ta-

pasztalatszerző találkozássá tegyük az 
ottlétünket. 

A második Utazás-kiállításra sokkal job-
ban felkészülve érkeztünk, ekkor megszer-
kesztettük már háromnyelvű, Csíkszeredá-
ról szóló ismertetőanyagunkat, s a leporelló 
tartalmazta az irodára vonatkozó informá-
ciókon, elérhetőségeken kívül a szolgáltatá-
sainkról szóló leírást, a város legfontosabb 
szálláshelyeire, kulturális intézményeire vo-
natkozó tudnivalókat. Harmadik „Utazá-
sunkon” ugyanezzel az információs anyag-
gal vettünk részt. 

A negyedik évben elkészült a most már 
mindenki által ismert kis füzet formátu-
mú, színes, igényes kivitelezésű csíkszere-
dai tájékoztatónk (a Csíkszeredai Tájékoz-
tató, szerk. megj.), amelyből külön-külön 
készítettünk magyar, illetve román válto-
zatokat, ezúttal már nem egyazon tájékoz-

33 éves a budapesti Utazás-kiállítás, tízéves a 
Csík-Info turisztikai iroda

tató anyagon belül használva a kétnyelvű 
információkat.

Az évek során megerősödött az a meg-
győződésünk, amely már az első kis füzet 
bemutatkozásánál kialakult: a Csíkszeredai 
Tájékoztató – bár kivitelezése és tartalma 
évek szerinti változásokkal, frissítésekkel 
jár – ebben a formában, ezen alapkoncep-
cióval sokkal nagyobb sikereket ért és ér el, 
mint bármely más információs publikációnk. 
Elmondhatom, hogy évről évre egyre job-
ban felismerik a kiadványunkat, már évekre 
visszamenőleg és az egyes borítószínezetek 
alapján be tudják azonosítani a különböző 
kiadásokat.

Mi volt újdonság a mostani Utazás-kiál-
lításon? 

Mindig is előnyös volt, hogy a kiállításon 
a Románia-standnál kaptunk helyet, így az 
érdeklődők is könnyebben beazonosítottak 
minket, az elhelyezés is jó volt, a stand előtt 
áthaladó érdeklődők rendszerint maradékta-
lanul elvitték a szóróanyagaink (bár évről  
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  évre egyre nagyobb mennyiségben vittünk 
magunkkal információs anyagokat). Idei új-
donságnak számít, hogy a Románia-stand 
mellett felépült a Székelyföld-stand is, így 
még könnyebbé vált a minket kérdésekkel 
felkeresők dolga, hatékonyabban foglalkoz-
hattunk információnyújtással. A Románia-
standnál előfordult, hogy az információkat 
igénylő nem tudta könnyen beazonosítani, 
hogy a pult mögötti személy éppen melyik 
régiót képviseli. Ugyanakkor az idén vol-
tak a legkonkrétabbak az igények, a kérdé-
sek. A látogatók legfőképpen a székelyföldi 
körutak lehetőségére voltak kíváncsiak, de 
a csíksomlyói búcsú is töretlenül az érdek-
lődés középpontjában volt. A csíksomlyói 
pünkösdi búcsúval kapcsolatban az érdek-
lődés inkább az esemény történelmi hát-
terének feltárására vonatkozott ezúttal. A 
minket felkeresők közül sokan arra voltak 

kíváncsiak, hogy hogyan tudják megszer-
vezni szabadságos időszakuk, és ebben nagy 
segítségünkre volt a szereda.Origo program-
magazin éves eseménynaptára. 

Tapasztalata szerint mit hiányoltak az 
érdeklődők? 

Hiányzott egy közös eseménynaptár, 
amely nem csak a csíkszeredai, udvarhelyi 
vagy más régióra vonatkozó információkat 
tartalmazná külön-külön, hanem egy átfogó, 
a Székelyföld nagyobb városainak eseménye-
it egybefoglaló publikáció lenne. Sőt, az igény 
nem csak Székelyföld, de akár egy Erdély-
eseménynaptárra is vonatkozott, mintegy 
régió-leíró kiadványra is, amely látnivalókra, 
természeti és épített érdekességekre egy-
aránt, szálláslehetőségekre építene, s ezt szin-
tén egy közös kiadvány formájában kezelnék 
könnyebben az érdeklődők.

Magyarországi 
turnén városunk 
táncegyüttese

A Hargita Nemzeti Székely Népi Együt-
tes március 19–27. között Magyarorszá-
gon vendégszerepel a Táncba fordulva című 
előadásával. A Szűcs Gábor és Sz. Urbán 
Mária koreográfus-rendező páros által 
színre vitt, fergeteges ritmusú, autentikus 
folklórt bemutató műsorukkal kalauzolják 
majd a hargitások az anyaországi közön-
séget a küküllőmenti, az észak-mezőségi, 
valamint a kalotaszegi táncok világába.

A hivatásos táncosok fellépnek Eger-
ben, Törökbálinton, Kaposváron, Óbu-
dán, Albertirsán, Hajdúnánáson és 
Tiszaújvárosban. 

Miben látja a Csík-Info szerepét egy 
ilyen kiadvány létrehozásában? És a 
kiállításon belül? 

El kellene készítsük a megfelelő, csík-
szeredai vonatkozású anyagokat, de úgy 
látom, hogy egy ilyen közös kiadványban 
irodánknak is szerepelnie kell, s az ilyen 
szempontból igényelt anyag összeállítása 
a mi feladatunk. Ugyanakkor szeretném 
ha javítani tudnánk a Székelyföld-stan-
don helyet kapó vadonatúj infoscreen (a 
városban már ismert tourist informator 
berendezéshez hasonló eszköz) feltölté-
seinek tartalmán, itt a látnivalókat meg-
felelő szövegháttérrel, magyarázatokkal 
kellene támogatni. A megyei önkormány-
zat nagyon nyitott és szervezői együttmű-
ködésre kész, mind a közös publikáció, 
mind az érintőképernyős információs 
pult szempontjából.  n

FEBRUÁR 22.

Túl vannak két vizsgán
Jól vizsgáztak magyarból az érettségiző diá-
kok. Az anyanyelvi kompetenciát mérő szó-
belin a jelentkezők több mint fele a legjobb 
minősítést kapta. Akárcsak a román nyelvi 
kompetenciavizsgán, első látásra kellett ér-
telmezniük, elemezniük egy rövid szöveget, 
majd a szöveg által felvetett témával kapcso-
latosan kellett megfogalmazniuk saját véle-
ményüket a vizsgázóknak magyar nyelvből 
is. A felelet alapján nem jegyet kaptak, ha-
nem nyelvi kompetenciájukat közepes, ha-
ladó vagy tapasztalt minősítéssel értékelték. 
Hargita megyében 2843-an iratkoztak be a 
vizsgára, és 2829-en jelentek meg. 1624-en, 
tehát a diákok több mint fele (57,4 %) tapasz-
talt minősítést kapott, 857 (30,18 %) feleletet 
haladó, 348-at (12,3 %) pedig közepes minő-
sítéssel értékeltek. A legjobban a csíkszeredai 
Márton Áron Gimnázium diákjai teljesítet-
tek: 92,7 százalékuk a legjobb minősítést 
kapta. A Kájoni szakközépiskola végzősei 
57,29 százalékának nyelvi kompetenciáját ta-
pasztaltként, a többit pedig haladóként érté-
kelték a tanárok.  Nem ment ennyire jól a ro-
mán vizsga, itt a három minősítést majdnem 
azonos arányban kapták a diákok: közepest 
a vizsgázók 34,29 százaléka, haladót 29,14 
százalék és tapasztaltat 36,56 százalék.

FEBRUÁR 23.

Az 1956-os forradalom hatása a 
határon túli egyházakra
Csíkszeredában, a Csíki Székely Múzeum 
protokolltermében Az 1956-os forradalom 
hatása a határon túli egyházakra című kötet-

tel ismerkedhettek meg a résztvevők. A dr. 
Zombori István, a Csongrád Megyei Mú-
zeumok igazgatója által szerkesztett kötetet 
Sarány István mutatta be.

FEBRUÁR 25.

Könyvbemutató a Csíki Székely 
Múzeumban
A Csíki Székely Múzeum protokolltermében 
mutatták be Muckenhaupt Erzsébet A Csíki 
Székely Múzeum „Régi Magyar Könyvtára” 
című kötetét. A múzeum szakkatalógusainak 
első köteteként megjelent tudományos kata-
lógus a múzeum régikönyv-gyűjteménynek 
a Szabó Károly-féle Régi Magyar Könyvtár 
(RMK) című nemzeti bibliográfiához tarto-
zó nyomtatványokat dolgozza fel. A kötetet 
Róth András Lajos történész-muzeológus 
ismertette.

FEBRUÁR 26.

Fúrni-faragni tanulnak a rabok
Tizenkét, gyilkosság, lopás vagy nemi erő-
szak miatt büntetését töltő elítéltet taníta-
nak mesterségre a csíkszeredai börtönben. A 
képzés és a sikeres vizsga után valamennyien 
bizonylatot kapnak szakmájukról, melyet 
szabadulásuk után bárhol felmutathatnak. 
Az utóbbi négy évben egyébként mintegy 
150 elítélt járt számítógép-kurzusra, illetve 
kőműves- és szobafestőképző tanfolyamra. 

Hármas könyvbemutató
Az Erdélyi Magyar Ifjak (EMI) szervezésé-
ben Csíkszeredában, a Szakszervezetek Mű-
velődési Házának márványtermében három 

Mi történt 2010. február–márciusában a városban?
Csíkszeredai események krónikája

könyv bemutatóját tartották. A Fehér könyv 
az erdélyi magyar felsőoktatás kálváriájáról 
című kötetet Beder Tibor, Konya Hamar 
Sándor és Somai József, a Kistérségek – nagy 
remények? című könyvet pedig Biró A. Zoltán 
és Cseke Péter mutatta be, míg a Romániai 
magyar évkönyvet Antal Attila, Csíkszereda 
alpolgármestere méltatta.

FEBRUÁR 27.

Bezárták a fáraók titkát
Összesen 33 101 látogatója volt az Egyiptom 
művészete a fáraók korában című kiállításnak 
a Csíki Székely Múzeumban. Gyarmati Zsolt 
múzeumigazgató köszöntötte a kiállítás utol-
só látogatóját, a csíkszeredai Antal Istvánt, 
majd bezárta a múzeum kapuit. Erdély több 
mint kétszáz településéről és összességében 
tizenöt országból több mint hatszáz cso-
port látogatta meg a kiállítást. A 2009.   
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  október eleje óta látogatható tárlat, amelyet 
a budapesti Szépművészeti Múzeumból köl-
csönzött Csíkszereda, az egyiptomi halotti 
kultuszt mutatta be. „Sikerült megmozgatni 
a térség lakosságát, ugyanakkor a Csíkszere-
dában tanuló diákok fele is ellátogatott a kiál-
lításra” – fejtette ki Gyarmati Zsolt igazgató 
a kiállítászárón. Antal Attila alpolgármester 
elismerően beszélt a Csíki Székely Múzeum 
tevékenységéről és nagyszabású kiállításai-
nak szerepéről a generációk múzeumba járási 
szokásának megalapozásában.
A Csíki Székely Múzeum újabb nagysza-
bású tárlata április végén nyílik, és a 19. 
századi magyar romantikus festészet bemu-
tatását tűzte ki célul. A tárlaton több mint 
hatvan műtárgy lesz megtekinthető, melyek 
nagy része a Magyar Nemzeti Galériából 
származik, ezt egészítik ki a Budapesti Tör-
téneti Múzeum gyűjteményéből válogatott 
festmények.

MÁRCIUS 3.

Fényképkiállítás
A csíkszeredai Székely Károly Szakközép-
iskolában működő Nagybükki Néprajzi 
Társaság termében fotókiállítás nyílt, ame-

lyen a Hargita Megyei Művészeti Népiskola 
9 diákjának 45 fotóját mutatták be. A tárla-
tot Szabó Zsolt, a fotókör vezetője nyitotta 
meg. A rendezvény házigazdája Burus János 
tanár volt.

MÁRCIUS 4.

Amerikai ortopéd szakemberek 
műtöttek Csíkszeredában 
Hat egyesült államokbeli és egy brit önkéntes 
tartózkodott a Csíkszeredai Megyei Sürgős-
ségi Kórházban és fogadott több mint 250 
olyan gyereket, akik valamilyen alsóvégtag-
rendellenességben szenvednek. Az amerikai 
orvosok iránti bizalom annyira megnőtt, hogy 
százszor több beteg gyereket vittek el szüleik 
vizsgálatra, mint egy átlagos héten.

EkeArt 3
Az Erdélyi Kárpát-Egyesület (EKE) által 
harmadszor meghirdetett fotópályázatra be-
érkezett alkotásokból nyílt kiállítás Csíksze-
redában, a Nagy István Zene- és Képzőmű-
vészeti Szakközépiskola aulájában. A 2009-
es pályázatra három tematikában várták a 
munkákat: Ember a természetben (főtéma), 
Élővilág, valamint Honismeret.

MÁRCIUS 5.

Csíkszereda tulajdonába került az 
egykori Vigadó épülete
Bevették a város közvagyonába a nemrég vis�-
szakapott Hargita mozi épületét, az egykori 
Vigadót. A rendkívüli ülésén Csíkszereda 
Önkormányzata elfogadta a város költségve-
tését is. Ráduly Róbert Kálmán polgármester 
szerint öt éve először fordul elő, hogy a büdzsé 
nem haladja meg az előző év költségvetésének 
összegét.

MÁRCIUS 10.

Csíkszereda a magyar válogatott 
mezén
A jegkorong.blog.hu jégkoronggal foglalkozó 
internetes oldal szerint a Magyar Jégkorong-
szövetség elnöksége elfogadta Csató Imre csík-
szeredai vállalkozó szponzorizációs ajánlatát, 
így az erdélyi jégkorong-fanatikus a magyar 
szövetség fontos támogatói közé kerül. Ennek 
következtében hamarosan új felirat jelenik meg 
a magyar válogatott mezén. A hátsó szám alatt 
az eddigi szponzor emblémáján kívül Csíksze-
reda város neve is olvasható lesz.

MÁRCIUS 11.

Időringató
Cs. Kovács Katalin Időringató – Barangolá-
sok térben és időben című, a Charta Könyv-
kiadónál 2009-ben megjelent kötetét ismer-
hette meg a csíkszeredai közönség a Kájoni 
János Megyei Könyvtár olvasótermében. A 
kolozsvári szerző – amint kötetének alcíme 
is jelzi – térbeli és időbeli utazásra, barango-
lásra hívja olvasóit. A sokféle műfajt ötvöző 
kötet tizenkét fejezete Erdély ritkábban fel-
keresett, elfeledett tájaira vezeti el olvasóját. 
A Szamosok mentén vagy azok mellékfo-
lyóinak medrében megbúvó településeken 
kísér végig, utazások keretében tárja fel az 
itt élő magyarság sorsát, múlt és jelen állan-
dó egymásba fonódásával.

Kálvária 
Gergely Géza Kálvária (a ditrói Pál Béla tanár 
és fogolytársainak a meghurcoltatása) című 
könyvének bemutatóját tartották Csíkszere-
dában, a polgármesteri hivatal dísztermében. 
A könyvet Bajna György újságíró méltatta.

MÁRCIUS 13.

Liturgikus énekszolgálat
A Schola Gregoriana Monostorinensis ko-
lozsvári énekegyüttes Csíkszeredában, a Szent 
Ágoston-templomban szentmisén liturgikus 
énekszolgálatot végzett. Az énekegyüttes 
az elmúlt években kül- és belföldön számos 
koncerttel, énekes szolgálattal, kiadvánnyal    

A Csíkszereda Kiadóhivatal kiadványai
Murádin Jenő– 
Sümegi György– 
Zombori István: 
Márton Ferenc
Ára: 70 lej

Sövér Elek  
1937–1982  
(emlékkiadvány)
Ára: 30 lej.

Szabó András
A bőfény forrása.  
Zsögödi Nagy Imre
Ára: 65 lej. 

Kristó Tibor
A riporter megtér
Ára: 20 lej.

Banner Zoltán
Gaál András- 
művészalbum
Ára: 65 lej.

Vofkori György:  
Csíkszereda és Csíksomlyó  

képes története 
Ára: 120 lej  

(10 példány fölött 100 lej).

A mi Nagy Imrénk 
Csíkszereda Kiadóhivatal

Ára: 25 lej. 

Kocsis Lajos
A Csíki Magánjavak  

története 1869–1923
Ára: 20 lej.

Tivai Nagy Imre  
Emlékezés régi csíkiakról – 

negyedik, bővített kiadás,  
Csíkszereda Kiadóhivatal

Ára: 30 lej. 

Turcza László
Művészalbum

Ára: 50 lej.

Csíkszereda Kiadóhivatal 
530110 Csíkszereda, Vár tér 1. szám, 131-es iroda 

Tel./fax: +40 266 371 464, e-mail: varoshaza@szereda.ro
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  népszerűsítette a gregorián ének reneszán-
szát. Eddig 7 CD- és DVD-kiadvány fűződik 
az énekegyüttes nevéhez.

Ingyenes tárlatvezetés
Ingyenes tárlatvezetésen vehetnek részt a Dé-
moni ragály: A Pestis című kiállítás látogatói a 
Csíki Székely Múzeumban. Szerdánként du. 
3 órától és szombatonként de. 11 órától tárlat-
vezető kíséri végig az érdeklődőket a Semmel-
weis Orvostörténeti Múzeum vándorkiállítá-
sán. Fontos a pontos érkezés. A kiállítás április 
10-ig látogatható, keddtől vasárnapig 9–17 óra 
között.

(A Hargita Népe és a Csíki Hírlap nyomán)

A Riehen Egyesület 
Föld-napi 
rendezvénye
A csíkszeredai Riehen Egyesület április 24-

én 12.00 órától nyílt napot tart a potyandi 
Erdei Iskolaháznál. Az érdeklődőket ter-
mészetismereti, környezetvédelmi foglal-
kozások, kézművesség, néptáncelőadás, 
fényképes visszatekintő, szekerezés várja. 
Kedvezményes áron megkóstolhatják a ház 
specialitásait is. 

Részletes információk a 
www.asociatiariehen.ro honlapon.  n

A budapesti székhelyű Székely-Hargita Ala-
pítvány irodalmi pályázatot hirdet székelyföldi 
és magyarországi diákok számára, amelynek 
témája: Ide születtem – Történetek Székelyföld-
ről és Magyarországról. Várnak minden olyan 
novellát, elbeszélést, amely a szülőföldön való 
megmaradásról szóló történeteket rögzít vagy 
Székelyföld magyarságához köthető. 

A beérkezett pályázatok közöl az első 
40 nyertes mű írói egyhetes balatoni nya-
raláson vehetnek részt a többi díjazott fi-
atallal. 

További információk: 
kuratorium@szekelyhargita.hu, 
palyazat@szekelyhargita.hu, 
www.szerda.ro  n 

A csíkszentkirályi Megyei Farsangbúcsúztató 
után, 2010. március 12-én, Kolozsváron nyitot-
ták meg a Kriza János Néprajzi Társaság jubi-
leumi ünnepségének keretében az Ezer Székely 
Leány Napja képekben című, Ádám Gyula fo-
tókiállítását. 

A tárlatot Antal Attila, Csíkszereda Megyei 
Jogú Város alpolgármestere, az Ezer Székely Le-
ány Napja rendezvény főszervezője nyitotta meg, 
aki köszöntőbeszédében bemutatta az Ezer Szé-
kely Leány Napja rendezvényt, valamint meg-
hívta a résztvevőket a hagyományosan július első 
szombatján tartandó rendezvényre. Ugyanakkor 
felhívással is fordult a megjelent szakmai közön-
séghez, kérve az esemény néprajzi vonatkozásai-
nak irányítását, gondozását, megerősítését. 

„A rendezvény mára már egyik jelentős esemé-
nye térségünknek, de még keresi az útját... Felelősen 
megszervezni, néphagyományt ápolni szeretnénk, 
amelyben kérjük, legyenek segítségünkre, lehetőség 
szerint vegyenek részt az Ezer Székely Leány Nap-
ja rendezvényünkön, és örömmel fogadjuk a szak-
mai észrevételeiket, irányításukat, hogy együtt te-
gyük teljesebbé ezt a nagyon nemes céllal létrehozott 
eseményt” – hangsúlyozta megnyitóbeszédében 
Antal Attila. 

A kiállítást köszöntötte a rendezvény part-
nerintézményének, a Hargita Megyei Kultu-
rális Központnak vezetője, Ferencz Angéla is, 
aki Ádám Gyula etnofotós munkáját méltat-
va, kiemelte a fotók dokumentum- és művészi 
értékét.  n

Pályázati felhívás

Kolozsváron az Ezer Székely Leány Napja 
képekben fotókiállítás

Március harmadikán sajtótájékoztatóra 
került sor a Városházán, melynek témája a 
csíkszeredai közszállítás érvénybe lépő új 
menetrendje volt. A tesztüzemmódot köve-
tő hosszas egyeztetések – melyek a rendszer 
racionális és utasbarát szervezését szolgál-
ták – eredményeként, március 6-tól némileg 
módosított menetrend áll az utazóközönség 
szolgálatára. 

Ráduly Róbert Kálmán polgármester a 
főbb újdonságokról számolt be a sajtóérte-
kezleten, kiemelve, hogy a jelenlegi vonalhá-
lózat (a hét létező vonallal), akár középtávú 
kitekintésben is véglegesnek tekinthető. Az 
utassűrűség-monitorizálásra kitérve elmond-
ta, hogy egy-egy járat esetében napi rend-
szerességgel felmérték az utasok számát, s 
ennek a folyamatnak az eredménye a március 
hatodikán hatályba léptetett menetrend. Az 
új menetrend esetében két járatot beszüntet-
tek, ugyanis ezekre nem mutatkozott érdek-
lődés. A kimaradás a piros vonal 20.40-es 
járatára vonatkozik, valamint a vasárnapi, 
hargitafürdői járatra. Az első járat törlését az 
üzemeltető (a Közüzemek Rt. keretében mű-
ködő Csíki Trans), a vasárnapi hargitafürdői 
járat törlését pedig a Városháza kezdemé-

nyezte. Az elöljáró elmondta, hogy a tapasz-
talatok szerint, az utazóközönség száma ki-
elégítő, legfőképpen ami a Taploca–Somlyó 
övezeteket illeti, hiszen ezen járatok iránt 
tapasztalható a legnagyobb érdeklődés, de 
nem elhanyagolható a zöld, lila, piros, vagy 
kék vonalak kihasználtsága sem.

Hangsúlyt kapott, hogy a következő peri-
ódusban miként lehet majd – amennyiben a 
növekvő számú utas igényli – menetközben 
jobbítani a rendszert. Az elöljáró kilátásba 
helyezte egyrészt a kisbuszok nagyobb ka-
pacitású utasszállító járművekre való cseréjét 
a növekvő igényű járatokon, vagy – amen�-
nyiben ez a megoldás nem megvalósítható 
– a járműsűrűség növelését. Ugyanakkor 
elmondta, hogy a késői műszakokban dol-
gozókat egy különjárat szállítja, amely éjfélig 
üzemel.

Megjegyzés: a Városháza vezetősége és 
munkacsoportja gondoskodott a lakosság 
megfelelő informálásáról, egy (saját kidol-
gozású és kiadású) menetrend-útmutatóval, 
amelyet a városi önkormányzat Csíkszereda, 
illetve Miercurea Ciuc havilapjának mellék-
leteként szórtak városszerte március hónap 
első napjaiban.  n

A közszállítás érvénybe lépő új 
menetrendje

Magyar állami kitün-
tetés Márton Árpád 
festőművésznek
Márton Árpád festőművészt, nyugdíjas mű-
vészetpedagógust a magyar közösségért vég-
zett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként 
a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovag-
keresztjével tüntette ki dr. Sólyom László, a 
Magyar Köztársaság elnöke, a nemzet ünne-
pén, az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc 162. évfordulója alkalmából. 

A magyar állami kitüntetést áprilisban 
veszi át a művész a Magyar Köztársaság 
csíkszeredai főkonzuljától. 

Ingyenes egészség
Egyszerűen Tae-Bo, vagyis egy küzdősport 
és tánc-mozgáselemek kombinációjából álló 
edzésmódszer. Kedves László ökölvívó és 
aerobikedző szerint kiváló feszültség-levezető, 
testfogyasztó, alakító-formáló hatású, kortól, 
nemtől függetlenül bárki által űzhető sport. 

A Kedves László által vezetett, szom-
batonként 9.00 órakor, a sportcsarnokban 
sorra kerülő edzéseken térítésmentesen le-
het résztvenni. További információk a 0745 
403 788-as telefonszámon igényelhetők.  n
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közérdekű / sport

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala 2010. 
március 29. – április 19. között az idén is 
megszervezi városunkban az általános tavaszi 
nagytakarítást. 

Felkérjük a lakosságot, hogy ezzel egy idő-
ben tömbházaik, lakóházaik, cégszékhelyeik 
körül végezzék el a lomtalanítást, és szervez-
zék meg a takarítást a zöldövezeteken, va-
lamint az épületek bejárata körül. Az innen 
származó hulladékot helyezzék a szeméttá-

rolók mellé, ahonnan a polgármesteri hivatal 
elszállíttatja. 

Ugyanakkor kérjük, hogy a hatékonyság 
érdekében segítsék a hivatal által irányított 
takarítócsoportokat, és az utcák szerinti 
ütemezés betartásával mind a tömbházak, 
mind a magánházak esetében – szívesked-
jenek hozzájárulni az akció sikerességéhez. 
A takarítás utcánkénti ütemezését heti le-
bontásban közöljük majd a helyi sajtóban, 

Általános tavaszi nagytakarítás – 2010

Anyakönyv
– 2010. február –

Születések

Balló Dávid-Gergő
Suciu Leonard-Gheorghe
Szőcs Krisztián
Antal Gábor
Benedek Dávid
Asiei George-Nicolae
Lajos Ákos-Kálmán
Benkő Barna-Szabolcs
Mihálcz Andrea
Dacău Răzvan-Teodor
Györgypál Anna
Dósa Johanna
András Nimród-Álmos
Becze Ágnes
Póra Tímea
Kovács Réka
Gerczuj-Bors Apor
Pizlo Antónia
András Dávid
Csiki Cynthia
Fogas Tihamér

Moldovan Oana-Alexandra
Gábos Bendegúz
Martinaş Ádám
Kézdi Szabolcs-Dávid
Sorbán Gyopárka
Szabó Blanka

Elhalálozások
Bács Carol
Szabó Maria
Kopacz Ferdinand
Laszló Catalina
Ferencz Ágota
Blénesi Blasiu
Nagy Lajos 
Jakab Albert
Prakab Clara-Jolanda
Asiei George-Nicolae
Fodor Zsuzsanna
Lajos Ákos-Kálmán
Nagy Zoltán
Rancz Josif
Vaszi Alexandru
Szász Győző
Gabor Ştefan
Kosa Rozalia

Kosza Reveca
Tankó Iosif
Bakó Ladislau
Gecző Elisaveta
Molnar Irina
Gál Elisabeta
Márton Albert
Porkoláb Elisaveta
Müller-Arkossi Maria

Házasságkötések
Almadi Bogdan – Ferencz Laura
Vigh Adony-Zsombor – Ádám Beáta
Mîndrescu Vasile – Apor Annamária
Bucur Paul-Ioan – Kosztándi Mónika
Popovici Petre – Paşcu Monica

Nicoleta
Abos Levente – Máté Piroska
Iorga Costică – Benchea Cristina
Nagy Antal – Csiszér Melinda
Tamás István-Győző – Márton Laura
Főcze Barna-Árpád – Balázs Veronka
Lungu Bogdan – Munteanu Andreea

Simona
Molnár Sándor – Pöllnitz Anikó
Mihály Csaba – András Ildikó  n

Március 29., hétfő	 14.00  –  20.00	 Kalász negyed és Tető utca
Március 30., kedd	 14.00 – 20.00	 Müller László utca és Gyermek sétány 
Március 31., szerda	 14.00 – 20.00	 Pacsirta sétány
Április 1., csütörtök	 14.00 – 20.00	 Nárcisz  sétány

Április 6., kedd	 14.00 – 20.00	 Temesvári sugárút
Április 7., szerda	 14.00 – 20.00	 Decemberi Forradalom utca
Április 8., csütörtök	 14.00 – 20.00	 Octavian Goga sétány
Április 9., péntek	 14.00 – 20.00	 Fenyő utca és Lendület sétány
Április 10., szombat	 09.00 – 17.00	 Testvériség sugárút

Április 12., hétfő	 14.00 – 20.00	 Nagy István és Szív utca
Április 13., kedd	 14.00 – 20.00	 Nagyrét és Fűzfa utca
Április 14., szerda	 14.00 – 20.00	 Szabadság tér
Április 15., csütörtök	 14.00 – 20.00	 Mérleg utca 
Április 16., péntek	 14.00 – 20.00	 Zöldségpiac és Piac utca
Április 17., szombat	 09.00 – 17.00	 Kossuth Lajos utca

Április 19., hétfő	 14.00 – 20.00	 Jégpálya negyed

valamint kifüggesztjük a tömbházak bejá-
ratainál is. 

A takarítás magába foglalja a város utcái-
nak, járdáinak takarítását, portalanítását. A 
munkálatok érdekében forgalomkorlátozás 
és időszakos parkolási tilalom lesz a város né-
hány utcájában, az ütemezés szerint. 

Felkérjük a lakosságot, hogy az ütemezés 
szerinti időszakban járműveikkel ne par-
koljanak a jelzett közterületeken, hagyják 
szabadon a takarításra váró út-, parkoló- és 
járdaszakaszt! Az otthagyott és a munkála-
tokat akadályozó járműveket a City Parking 
Kft. elszállítja Csíkszereda Önkormányzata 
195/2008-as határozata alapján, ezek vissza-
szolgáltatása az önkormányzat 21/2009-es sz. 
határozata értelmében a 150 lej / autó elszállí-
tási díj, valamint a napi 50 lej / autó tárolási és 
felülvigyázati díj ellenértékében történik.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az ál-
talános tavaszi nagytakarításra a városunk 
minden utcájában sor kerül, azokban az 
utcákban is, ahol nem lesz forgalomkorláto-
zás vagy útlezárás.  

Felhívjuk a lakástulajdonosi társulások 
vezetőségeinek figyelmét, hogy az ér-
vényben lévő 2007/230-as számú törvény 
23. cikkelye értelmében, a végrehajtó bi-
zottságok kötelessége legalább egyszer, 
az első negyedévben a tulajdonosok évi 
közgyűlését összehívni.


